

CARACTÉRISTIQUES

- DISPONIBLE
- **Veste Windproof Coupe Vent**
- Bicolore noir et bleu
- Zip intégral
- 2 poches à zip
- Très confortable à porter
- Matière souple, résistante et qui vous protègera efficacement par grands vents • Disponible du S à 4XL

VESTE WINDPROOF MATCH

Dans la gamme des vêtements, découvrez la veste Windproof Match Garbolino.





La pêche pour les passionnés, c'est été comme hiver et pour affronter le chaud, comme le froid, c'est important de porter les vêtements adéquats. Garbolino propose une toute nouvelle gamme de vêtements techniques, sobres et élégants à la fois pour qu'en plus d'être à l'aise dans tous vos mouvements, vous puissiez avoir le look qui vous plaît et arborer vos couleurs préférées. Tous les modèles ont été pensés par des pêcheurs et pour TOUS les pêcheurs et sont donc disponibles de la taille S à 4XL!

Le vent est un des pires ennemis des pêcheurs au coup, non content de troubler la pêche, le pêcheur peut être lui aussi mis à mal dans son confort de pêche. Ce n'est donc pas seulement 1, mais 2 vêtements dédiés à supporter les conditions venteuses que nous vous proposons.

La veste Windproof Garbolino Match est faite d'une matière souple et résistante totalement coupe-vent. D'un confort ultime, elle est aussi dotée d'une fermeture intégrale permettant de l'enfiler en un instant ou de la retirer rapidement. Equipée de 2 poches à fermetures éclaires pour y ranger au chaud le précieux portable ou les clefs de voiture par exemple. Le modèle est disponible du S au 4XL.

• Utilisable en combinaison avec la VESTE RESPIRANTE COMPETITION ref : GOMCJ2850 visible LCL prendre la même taille en veste respirante que la veste polaire;

RÉFÉRENCE	DÉSIGNATION
GOMCJ2455-S	VESTE WINDPROOF MATCH - TAILLE S
GOMCJ2455-M	VESTE WINDPROOF MATCH - TAILLE M
GOMCJ2455-L	VESTE WINDPROOF MATCH - TAILLE L
GOMCJ2455-XL	VESTE WINDPROOF MATCH - TAILLE XL
GOMCJ2455-2XL	VESTE WINDPROOF MATCH - TAILLE 2XL
GOMCJ2455-3XL	VESTE WINDPROOF MATCH - TAILLE 3XL
GOMCJ2455-4XL	VESTE WINDPROOF MATCH - TAILLE 4XL

Article sur notre blog : Vêtements de pêche au coup Garbolino, la Collection 2021, Encore plus de Bleu dans les Yeux!

Entrez dans l'univers de la <u>pêche au coup</u>, et n'hésitez pas à consulter notre site web <u>garbolino.fr</u>. Vous allez v découvrir :

- Notre collection sous forme de fiches produits.
- Nos sorties pêches, bilans sur des compétition et autres.
- Notre blog pour partager avec vous, notre passion pour la pêche au coup, en carpodrome, au feeder et à l'anglaise.

De plus, notre chaîne <u>Youtube Garbolino</u> vous présente des produits, ainsi que des moments de pêche que nous voulons mémorables avec des conseils, de la technique, des combats et des poissons.

